



Hídvégi Híradó

2008. július

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

VI. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

FALUNAP

2008.július.12.

8.30 Megnyitó

Délelőtti programajánló:



főzőverseny – aszfaltrajz – kézműves foglalkozások – labdarúgó utcabajnokság –
íjászat – játékos vetélkedők

12 óra: ebéd



Dél-
ni
prog-



utá-



ramajánló:

extrém-sporthinta – sportlövészet – „hip-hop” tánc – motoros bemutató -
sportprogramok – családi vetélkedő



Esti programok:

utcabál – tűzijáték – „Két zsvány” koncertje

Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!

(a részletes program az újság hátoldalán olvasható)

Az önkormányzat hírei

Április 22-én a Prinz Gyula ÁMK 2007. évi költségvetésének végrehajtását tárgyalta meg az intézményfenntartó társulási tanács. Az önkormányzat által Püspökmolnári önkormányzathoz átadott pénzüsszegek és az állami normatívák összevetése után megállapítható, hogy 9.150 ezer Ft túlfizetésben vagyunk, így a május hónapra jutó fenntartási költségek levonását követően a fennmaradó 4.410 ezer Ft visszautalását kértük.

2008. április 29-én képviselő-testületi ülésen az önkormányzat 2007. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót 168.291 e Ft bevétellel, 162.972 e Ft kiadással fogadta el a képviselő-testület.

Az ülésen pályázatok benyújtásáról is született döntés: A Körjegyzőség épületének felújítására 15 millió Ft vissza nem térítendő támogatásra nyújtottunk be pályázatot 3.352 ezer Ft saját forrás biztosításával.

A Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt önkormányzati feladatellátás javítása keretében meghirdetett pályázatra az általános iskola külső rekonstrukciójára 12.466 ezer Ft támogatást igényeltünk.

A pályázatok benyújtásáról meghozott döntések után sor került az önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítására. A képviselő-testület elfogadta a 2007. évi gyermekvédelmi munkáról, belső ellenőrzési tevékenységről valamint a könyvvizsgálatról szóló beszámolót és a 2008. évi közbeszerzési tervet.

A Gyermekjóléti Alap pályázatokkal kapcsolatban a benyújtott anyag megvalósulását a

képviselő-testület támogatta, az iskoláról pedig olyan megállapodás született a társulási tanács ülésén, hogy az ÁMK költségvetését megnöveli mindkét önkormányzat 100-100 ezer Ft-tal.

A Sportkör ifjú labdarúgói részére „Rábahídvég” feliratozású mezek vásárlását támogatta. 2008. június 05-én társulási tanácsülésen a Prinz Gyula ÁMK szervezeti és működési szabályzatát hagyta jóvá a társulási tanács, valamint az intézmény vezetői álláshelyére kiírt pályázat eredményeként 5 évre az intézmény vezetésére Smolczér Tibort nevezték ki.

2008. június 10-én megtartott képviselő-testületi ülésen a szervezeti és működési szabályzat módosítása, körjegyzőség ügyrendje került megtárgyalásra. Az EDS beruházáshoz kapcsolódó 120 millió Ft hitelfelvétel közbeszerzési eljárása lezárult, a nyertes Savaria Takarékszövetkezettel történő szerződés megkötéséről, a körjegyzőség épületének felújításához kapcsolódó közbeszerzési eljárás kiírásáról, valamint a Bertha Gy. u. elején lévő közpark ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának visszakerését már kezdeményezte az önkormányzat 2007. évben, jelenleg jogszabályváltozások történtek, így az anyag aktualizálását kellett elvégezni, ehhez kapcsolódóan a tulajdonba kérs fenntartásáról hoztak döntést. A képviselő-testület továbbá megvitatta a 2008. július 12-i falunap programját.

*Kissné Mátvás Éva
körjegyző*

Örömhírek

2008. évben született Skerlec Gábor és Krizmonits Karolina gyermeke Skerlec Zsófia,
Németh Szabolcs és Unger Anikó gyermeke Németh Lehel,

Tóth Sándor és Herczeg Tünde gyermeke Tóth Réka,
Arthoffer József és Magyar Andrea gyermeke Arthoffer Luca.

Gratulálunk kedves mindnyájuknak!

A Művelődési Ház hírei

Az elmúlt időszak bőségesen ellátott minket feladatokkal.

Heti rendszerességgel a **gobelin szakkör**. Október óta közel húsz kisebb-nagyobb gobelin került ki az ügyes asszonyok kezei közül. Ezek a képek a Művelődési Ház fogják bekeretezés után díszíteni. Ezen kívül persze mindenki több saját képpel is büszkélkedhet. Az idei „termést” szeptemberben egy kiállítás keretében szeretnénk közzé tenni.

A **dalárda** is minden csütörtökön tart foglalkozást. A saját kedvtelésen kívül szinte minden fontosabb rendezvényen jelen vannak. (Március 15-e, húsvéti szertartások, májusfa kitáncolás, aranydiploma osztó).

Jelenleg a falunapi „jó ebédhez szól a nótára” készülnek.

Az **ifjúsági klub** tagjai is gyakran látogatják a Művelődési Házat. Ezen kívül részt vettek Pápán a Haladás meccsen, Jeliben kerékpár túrát tettek, valamint gyalogtúrákon vettek részt. Mióta kitört a jó idő inkább a kinti sportokat részesítik előnyben. Igazuk is van, hiszen a friss levegő és a mozgás nagyon fontos a fiatal szervezetnek. További terveik közt szerepel egy nyári kirándulás és főzés a Rába parton.

Továbbra is elégedett vagyok a **könyvtár** látogatottságával. Bár a jó idő beköszöntével némi visszaesést tapasztalok, aggodalomra semmi okunk. Szinte minden héten jön 40-50 látogató (viszonyításképpen mondom a Hegyhát legtöbb könyvtárában örülnek, ha a könyvtárosra valaki rányitja az ajtót). Talán érdemes újra megemlítenem, hogy a kistérség támogatásával Vasvárról meglehetősen sok DVD-t, CD-t, illetve könyveket is kapunk. Ezeket pár havonta cserélik. Ezen kívül előfizettek nekünk a következő újságokra: BRAVO, Praktika, História, Magyar Konyha, National Geographic KIDS, Otthon, Story, PC Guru, Sztár Sport, Nők Lapja. Akiket érdekelnek ezek a folyóiratok, érdemes benézni akár könyvtári időn kívül is. A korábbi számokat kölcsönözzük is.

Februártól-májusig tartott a **társastánc tanfolyamunk**, melyen 20 fő tanulta meg a leg-

alapvetőbb táncok alapjait. Május 10-én egy jól sikerült koszorúcskával zárták a kurzust. Elhatározták, hogy frissen szerzett tudásukat ösztől tovább szeretnék bővíteni.

Sajnos az **autósiskolák** felhívásaira nem érkezik kellő számú érdeklődő, ezért itt helyben azt egyelőre nem tudjuk bonyolítani.

A **rockys** csoportunk elhagyott minket és áprilistól az iskolában tartják foglalkozásaikat. Túlságosan lecsökkent a létszám ahhoz, hogy az óránkénti 500,-Ft-os terembért ki tudták volna gazdálkodni.

Helyette azonban kicsiknek és nagyoknak új program indult. Szerdánként este **aerobic**ozni volt lehetősége a mozogni vágyóknak. Kezdetben alig fértünk el a nagyteremben olyan nagy volt az érdeklődés. A nyár folyamán szünetet tartunk, de senki ne csüggedjen őszszel újra indulunk.

A Teleházban szerveztünk 30 órás **számítógépes tanfolyamot** kezdőknek. A gépekhez igazodva egyszerre csak 8 személyt tudunk fogadni, ez azonban senkit ne keserítsen el, mert igény szerint tudunk még csoportokat indítani. Itt hívom fel a figyelmét azoknak, akiket érdekel a lehetőség jelentkezhetnek a Teleházban!

Természetesen tudunk másfajta tanfolyamokat is szervezni. Amennyiben igény merülne fel valamire, kérem ne szégyelljenek szólni!

A **színház kedvelők** sem maradtak ki a tavaszi szezonban. Április 28-án a felsősöket vittük a „Padlás” című előadásra a szombathelyi Sportházba. Május 28-án pedig az zalaegerszegi Hevesi Sándor Színházban a felnőttekkel a „Mária főhadnagy”-ot láttuk. Mindkét előadás nagyon színvonalas volt.

Áprilisban a Költészet Napja alkalmából **író-olvasótalálkozót** szerveztünk, valamint **kölcsönökről, pénzkiadó automatákról tartottak előadást** banki szakemberek. (Ez utóbbiról azt gondoltam, hogy nagyobb érdeklődésre fog számot tartani, hisz égető problémákat érintett).

Természetesen a Művelődési Ház a saját szervezésen kívül helyet biztosított külső programoknak is. A vásárokon és termékbe-

mutatókon kívül **helyet adtunk** testületi üléseknek, véradásnak, ÁFÉSZ részközgyűlésnek, kisállat kiállításnak, az iskolai mesevetélkedőnek és nem utolsósorban az óvodai évfáras mősoranak.

Ezúton szeretném megköszönni mindazoknak az **önkénteseknek** a közreműködését, akik nagyon sok segítséget nyújtanak nekünk a

programok szervezésében és lebonyolításában. Ők adnak erőt a munkánkhoz, hogy a nehézségeken mindig tovább tudjunk lendülni.

A Művelődési Ház – bár félgőzzel – a nyár folyamán is üzemel. Továbbra is szeretettel várjuk a látogatókat!

Borsitsné Pásti Rita

Egy újabb Arany-diplomás

Rábahídvég egy újabb Arany-diplomással büszkélkedhet. Immár ötödikként Pados Józsefné – mindannyiunk Marika nénije – veheti át júniusban az arany diplomáját.



Marika néni 50 évvel ezelőtt Szegeden az Állami Védőnőképző Iskolában szerzett diplomát, hogy aztán azt követően nyugdíjba vonulásáig a hídvégi és más települések nebulóinak védőnöje legyen. Ebből az alkalomból egy kis ünnepséget szerveztünk a tiszteletére, melyen próbáltunk szívünk teljes melegével felidézni az elmúlt 50 évet.

Marika néni nemcsak mint védőnőre gondolunk, hiszen elévülhetetlen érdemeket szerzett Rábahídvég közművelődésében is. Színdarabokat tanított be, nyugdíjas kört vezetett és a mai napig aktív tagja a dalárdának. Kívánjuk neki (és magunknak is), hogy még sokáig jó egészségben őrizze meg ezt a vidám, fiatalos lendületét.

Májusfa kitáncolás

Immár második alkalommal rendeztük meg a Rábahídvégi Önkormányzat által emelt májusfa kitáncolásának ünnepségét.

A helyi dalárda és az alsós táncos lábú gyerekek már hónapokkal a rendezvény előtt elkezdtek a készülődést. A sok próba és a lelkesedés meghozta gyümölcsét. Sikerült jó hangulatot teremteni az est további részéhez. A környék legszebb májusfáját, melyet a vasvári Erdészeti Igazgatóságtól kapott a falu (ezúttal rutinosabban) tudták kiemelni a helyéből.

A kocsmá előtti parkolóban Nagy András szolgáltatva a zenét. Szerencsére az idő is kedvezett az együttléthez. Aki akart, önkéntes alapon dobhatott a becsületkasszába, melynek 35.680,-Ft gyűlt össze, amit a Bertha György Közalapítvány számlájára fizettünk be. Ebből a pénzből szeretnénk finanszírozni azokat a magyar ruhákat, melyeket a későbbiekben majd gyakran láthatunk különböző rendezvényeinken. Köszönet mindenkinek a támogatásáért!

Delikáttal játszóteret!

Ha valaki úgy érzi, hogy támogatni szeretné ezt a programot, kérjük a vásárolt delikátok vonalkódját dobják be a boltokban elhelye-

zett dobozokba! Hátha éppen Rábahídvégnek kedvez a szerencse! Köszönjük!

Márton fillérekről

Köszönjük mindenkinek, akik 1- és 2 Ft-osaikkal támogatták a helyi karitász. Az összegyűlt pénzből minden 10 év alatti és hát-

rányos helyzetű felsős, rábahídvégi gyereknek 1-1 kinder tojást tudunk osztani.

Támad a parlagfű !!!

Kérünk minden felelősségteljesen gondolkodó rábahídvégi lakost, hogy gondoskodjon a tulajdonában lévő terület(ek) parlagfű mentesítéséről!

Ne csak azért tegye, mert milliós nagyságrendű büntetést lehet kiróni a gondatlan gaz-

dákra, hanem elsősorban mindannyiunk egészsége érdekében! Hiszen senki nem tudhatja, hogy egyik évről a másikra nem lesz-e ennek az agresszív növénynek az áldozata.

Köszönjük:

A parlagfűtől szenvedő lakosok

Egy szép délután

A „Költészet Napja” előtti délután, április 10-én író-olvasó találkozó volt a kultúrházban. A községünkben elszármazott Bognár Stefánia – a matematika doktora, most már egyre inkább költő – volt a vendég.

Néhány, az irodalmat kedvelő fiatal tolmácsolásában hallottuk egy-egy szép versét. Ő maga is felolvasott a neki kedves költeményei közül párat. Volt, amelyik az értelemhez, de leginkább a szívhez szólt. A lelkes közönség természetesen hálás tapsal jutalmazott. Talán a versek meghallgatása után kicsit jobbak lettünk.

Hozott magával versesköteteket, egy-egy verses mesét, amit a belépőjeggyel lehetett megnyerni (a belépés ingyenes volt). Aki

akarta - persze mindenki akarta – annak a nyerevényét alá is írta.

Készségesen, humorral átszöve válaszolt a feltett kérdésekre. Elmondta, hogyan születnek a versei: nem szenved, nem gyötrődik velük, mert csak úgy jönnek maguktól és örömet leli az alkotásban.

Szeretettel emlékezett a hídvégen eltöltött gyermek- és fiatal korára. Barátságosan elbeszélgetett a régi és új ismerősökkel. Szép délután volt. Lehattunk volna többen is, mert tudom, hogy sok irodalmat, költészetet szerető ember él a faluban. Majd legközelebb!

Köszönjük a szervezést annak, akit illet.

Végezetül álljon itt egy verse a vendégnek:

Szomorú!

Szomorú, ha nem tudsz ünnepelni,
Régi sírra szál virágot tenni,
Lobbantani egy kicsinyke lángot
Sóhajtani szóltan imádságot!
Igaz, ezek csupán külsőségek,
Ám nélkülük sivárabb az élet

Lelked néma csend-sivatagában
Önzés – felforrósította láz van.

S ha rád borul mély-hűvösű éjed,
Sóhajt akkor majd valaki érted?

Varga Elemérné

Iskolai hírek

Amikor e sorok megjelennek már javában tart a VAKÁCIÓ. A kikapcsolódásnak és a feltöltődésnek ez idáig minden eleme adott volt. Az év végén 140 tanulóról készült értékelés. A törvényi előírásoknak megfelelően az első és második és harmadik évfolyamos tanulókról részletes, szöveges értékelés, míg a többi évfolyamban tanuló gyermek a szokásos bizonyítványt kapta kézhez.

Munkával teli nehéz évet zártunk. Sok újdonsággal kellett szembenézni, úgy érzem elég jól sikerült. Természetesen akadtak súrlódások is, ám ahol normális munka folyik ez elkerülhetetlen tényező.

A problémás tanulókkal való foglalkozást több síkon folytattuk. A felzárkóztató képzés keretében (korrepetálás, fejlesztő foglalkozások) a tanulási nehézségekkel küzdő tanulók kaptak segítséget.

A számszerű eredményt kapott tanulók közül nyolcan kitűnő; kilencen jeles eredményt értek el. Ők a tanévzáró ünnepélyen könyvjutalomban részesültek.

Sajnos nyolc tanuló egyenlőre nem teljesítette az évvégére elsajátítandó minimum szintet, így rájuk augusztusban vár még

egy erőpróba. Egy tanulót már most kellett évismétlésre utalni.

A tanév folyamán nagyon sok versenyen, rendezvényen vettek részt gyermekeink, amelyeken többen kiemelkedő eredményt értek el. Örömteli számomra, hogy minden versenyen részt vevő diákunk a képességeinek megfelelően szerepelt.



A tanév végén 22 végzős tanulótól köszöntünk el, valamennyiüknek sikerült az általuk elképzelt középfokú tanintézménybe való továbblépés. A búcsúzáskor adott intelmet most is figyelmükbe ajánlom:

„Csak a rendszeres, naprakész munka elvégzése után érhető el a kitűzött cél.”

A tanulmányi munka mellett nagyon sok szabadidős programon vehettek részt tanulóink. Remélem a résztvevők szívesen emlékeznek valamennyire; színház- és mozi látogatásokra, kirándulásokra és túrákra, versenyekre és versengésekre és minden olyan együtt töltött percre, amikor közelebb kerülhettek egymáshoz, megismerhették egymást valamennyi oldalukról.

Végezetül szeretnék mindenkinek a nyár hátra levő idejéhez kellemes kikapcsolódást és a megfelelő időjárást kívánni.

Smolczar Tibor
igazgató

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző
Szerkesztő: Molnár Tibor

Egy korszak lezárult...

Június 7.-e óvodánknak az évzárót jelentette. Borongós, esőszemerkélő szombat délelőtt. Mintha a természet is sejtené, érezné, hogy ez a nap nem múlhat el érzékeny búcsú nélkül. 12 ballagó óvoda hagyja el óvodánkat és ősztől megkezdik tanulmányaikat az iskolában. Örömmel emlékezünk vissza a velük eltöltött időre. Igaz voltak csínytevések is, de mindezek ellenére nem lehetett rájuk megragadni, mert mindig tartogattak meglepetéseket, amik kompenzálták egyes cselekvéseik mozgatórugóit. A szeretet, a másság elfogadása, az őszinteség, a megértés ott voltak mindennapjainkban.



Az óvoda apraja-nagyja részt vett az ünnepélyes évzárónkon. Mesedramatizálással, Cicelle tánccal, körjátékozással, közös mondókázással búcsúztattuk el ezt a nevelési évet.

Ezt követően az esős időjárás miatt csoportszobáinkban megterített asztaloknál fogyasztották el vendégeink a gőzölgő, ínycsiklandozó üstben főtt gulyáslevest. A szülőknek köszönhetően finomabbnál finomabb pogácsák, sörkiflik sorakoztak tálcáinkon.

A gyerekek öröme sor került a tombolahúzásra is. Minden kisgyereknek jutott valami meglepetés.

Ebben az évben nemcsak a ballagó óvodásoktól vettünk búcsút, hanem a dajkánktól és

a konyhai dolgozóinktól is, mivelhogy mindketten nyugdíjba mennek.

Ez számunkra is egy új helyzet, egy kihívás, mely egy új közösség, kollektíva kialakulását jelenti. Bízunk benne, hogy óvodai dolgozóink jól érzik magukat nyugdíjas éveik alatt, mi pedig megújult erővel egy őszinte, összetartó csapatmunkát tudunk végezni az óvodások igényeit szem előtt tartva.

Ebben az évben is pályáztunk kirándulásra, amit támogattak, így eljuthattunk a veszprémi állatkertbe. Az óvodások maradéktalanul jól érezhették magukat, szívesen és nagy örömmel nézegették az állatkert lakóit.



Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik egész évben a segítségünkre voltak. Gondolok itt a szülőkre, nagyszülőkre, hozzátartozókra Horváthné Koós Marika néniére, aki fagylalttal lepte meg óvodásainkat, Horváth Ernő képviselő úrra, aki pénzübeni támogatásával lehetővé tette a ballagók tarisznyáinak vásárlását, és az állatkertben szomjúkat olthatták egy hűsítő üdítővel és egy fagylalttal. A következő nevelési évben is számítok a kedves szülők támogatására, segítségére.

Kellemes kikapcsolódást, jó pihenést kívánok a nyárra minden kedves óvodásnak és szülőknek.

*Köszönettel: Benkő-Kovács Bernadett
Óvodavezető*

A templom jelentősége a keresztény ember életében

Gondolkodjunk el arról, hogy mi is a jelentősége a templomnak a keresztény ember életében. A templom mindenekelőtt a keresztények lelki-kegyelmi életének szülőháza, hisz keresztelésünk alkalmával itt lettünk Isten gyermekei. Itt kaptunk meghívást mennyi Atyánknak égi országába. Aztán a templom a keresztény élet iskolája. Itt a templomban hirdetik az Isten igéjét. Az Isten igéje által kapunk újra meg újra indítást a jóra, bátorítást meg biztatást arra, hogy felvegyük a harcot a rosszra hajló emberi természetünk megfékezésére.

A templom az imádság háza is számunkra. Manapság sokan emlegetik, hogy Isten mindenütt jelen van. A nagy természetben éppen úgy, mint otthon, a munkahelyen vagy az utcán is. Ezért mindenütt hozzá fordulhatunk, mindenütt szólhatunk hozzá, mindenütt imádkozhatunk. Nincs tehát szükségünk egy külön helyre, a templomra, ha imádkozni akarunk. Igaz Isten mindenhatóságánál fogva mindenütt jelen van, de azt akarta, hogy a földi tér kijelölt pontjain, teljesebb, közvetlenebb jelenlétével hívja magához a benne hívőket. Már az Ószövetségben láthatóan mutatta meg az Úr jelenlétét a frigysátor fölött, majd a jeruzsálemi templomban. A templom felszentelésével a földi térből körülhatárol egy Istennek fenntartott helyet, amelyben Istent, mint jelenlévőt imádjuk, hozzá könyörgünk, szavát hallgatjuk és kegyelmeit befo-gadjuk.

A katolikus templomban ezen isteni jelenlétet még teljesebbé teszi Krisztusnak az Oltáriszentségben való jelenléte. Aztán jelen van köztünk Jézus láthatatlan, de valóságos módon is, a hívek közössége által is. Ahogy egykor megígérte: „Ha ketten vagy hárman összejönnek az én nevemben, ott vagyok közöttük.” A templom az irgalom háza számunkra. Igaza van Aranyszájú Szent Jánosnak, amikor azt mondja: „Senki sem szegényebb a földön, mint a bűnös ember.” Jézus mindenkinek felajánlja az általa kiérdemelt bűnbocsánat nagy ajándékát. A keresztény számára a templom olyan, mint az atyai ház,

ahol mindig terített asztal vár bennünket, mint Isten családjának tagjait.

Összefoglalva tehát a templom a keresztény embernek:

Szülőháza, ahol az isteni életre született., Élet iskolája, ahol szünet nélkül hangzik feléje Isten igéje és tanítása, Imádság háza, ahol különleges imameghallgatásra számíthat, Irgalom háza, ahol mind tékozló fiú, az atyai házba visszatalálhat, Atyai ház, ahol az Oltáriszentségnek terített asztala várja. A 25. zsolnában olvassuk: „Uram szeretem a te házad ékességét és dicsőséged lakhelyét.” Ne engedjük pusztulni, tudjunk áldozni templomunk rendbetételére. Hisz őseink megépítették, és örökül ránk hagyták.

Nekünk, akik kaptuk elődeinktől, meg kell őrizni, rendbe tartani, hogy mi is méltóan tudjuk átadni az utánunk jövőknek. Ahogy a hívek értesültek, templomunk külső rendbetételéhez szeretnénk hozzájárulni. Három évre elosztva szeretnénk templomunkat rendbe tenni. Az idei évben a templomtető lenne elkészítve. A következő év az ablakok cseréje, vakolat leverése és a toronysisak. A harmadik évben pedig teljes külső vakolat és az ehhez kapcsolódó munkálatok. Mindnyájan tudjuk, hogy ez nem egy kis munka. Ezen munkák elvégzése áldozatot kíván mindnyájunktól.

Talán nem akkorát mind elődeinktől, amikor a leégett templomot újjáépítették. Ahogy belépünk a templomba a harangláb alatt olvasható a templom története, amelyben ez olvasható: „1834-ben a község legnagyobb részével együtt a templom is leégett, a templomtető a tűz martaléka lett, a kecses torony a harangokkal együtt leomlott, a lángba borult plébániai háztól meggyulladva, A község hívei összefogtak és közadakozásból a templomtetőt, a tornyot és a plébániaházat újjáépítették, sőt a megmaradt pénzből a szegényház (ispita) mellé egy földszintes iskolát is emeltek.” Ha figyelmesen végigolvastuk, láthatjuk, hogy elődeink milyen nagy gonddal és szeretettel törődtek a templomukkal. Bízom abban, hogy a ma élő rábahídvégi emberekben is megvan ez a törődés és szeretet a

templomuk iránt. Ebben bízom, mint lelkipásztor, hogy képesek leszünk arra, hogy templomunk külsőleg és belsőleg megújuljon az évek folyamán. A több éves munkálatokhoz, mint lelkipásztor és az egyházközség képviselő-testülete kéri a hívek önként felajánlott pénzádományát. Mindenki lelkiismeretétől vezérelve segítse pénzádományával a munkálatokat, amíg a templomunk készül. Ennek érdekében a képviselő-testület tagjai mindenkit felkeresnek, hogy a pénzádomá-

nyokat összeszedjék. Minden felvett pénzről nyugtát adnak, mind az egyházközségi adónál. A munkálatokról és az adományokról folyamatosan beszámolok a templomban.

Bízom abban, hogy az egyházközséghez tartozó hívek megértik, templomunk rendbetétele a mi dolgunk és így ennek megfelelően állnak hozzá e nemes cél megvalósításához.

*Burusán József
plébános*

Sporthíradó

Véget ért a 2007-2008. évi Megyei III. osztályú labdarúgó bajnokság melyben Rábahídvég csapata is szerepel. Sajnos a csapat nem tudta a vezetőség illetve a szurkolók elvárását teljesíteni. A kitűzött cél az volt, hogy a csapat 6-8. helyezést érjen el. A tabellán elért 12. helyezés a vezetőedzőnek okozta a legnagyobb csalódást, ennek következtében le is mondott. A vezetőségnek 1 hónapja van, hogy eldöntse akarjuk-e, hogy rövid időn be-

lül a megyei II. osztályban tudjunk szerepelni. Ha igen, akkor legalább 3 játékost és szponzorokat kell megnyerni, hogy végre a labdarúgó csapat jó szereplése legyen a fő cél. E cél teljesítéséhez kérek minden sportbarátot, hogy segítse támogassa szakosztályunkat.

*Tisztelettel: Horváth Ernő
SK Elnök*

Gratuláció

Ezúton is szeretnénk gratulálni Horváth Ernőnek, akinek a Vas Megyei Labdarúgó Szövetség a „**Vas Megye Labdarúgásáért**” érmet adományozott! Munkájához a továbbiakban is hasonló sikereket kívánunk!

Verselő

Mint korábbi számainkban is láthatták már, a rábahídvégi újságban helyet kapnak a faluban élő lelkes amatőr tollforgatók, akik egy-egy vers erejéig megcsillanthatják tehetségüket. Köszönjük az eddigi verseket és természetesen a továbbiakban is várjuk vállalkozó kedvű olvasóink írásait.

Ezúttal Görcsi Erzsébet tavaszról szóló versét olvashatják

Tavaszi szél lengedez,
Ébred az kikelet.
Rügyeznek az alvó fák,
Kibújik a hóvirág.
Kinyílik és fúj a szél
Üzenetét küldi szét.
Láthatunk még tűzikét,
Az illatát szórja szét.

A természet ébred az fákon
Virág lengedez.
Lenyugóban van a nap,
Számold a csillagokat!
Ragyognak a csillagok.
Holnap a nap sütni fog.
Sugaraikat szórja szét, s
A tavasz üzenetét.

*Görcsi Erzsébet
2008.04.19.*

A FALUNAP RÉSZLETES PROGRAMJA

8.30 Megnyitó

Délelőtt folyamán

Főzőverseny

9 órától gyermekprogramok a kispályán:

Kézműves foglalkozások

Aszfaltrajz verseny

Játékos vetélkedők

9-12 óráig:

Utcabajnokság a nagypályán

Hagyományörzők (jurtaépítés, íjászat) nagypálya mellett

11.30-tól alsós táncosok és a dalárda közös műsora

12 óra: ebéd

Délután

Kézműves foglalkozás a gyermeksátorban

Extrém-sporthinta

Sportlövészet

Krepp hip-hop táncsoport bemutatója

14.30 motoros bemutató (helyszín: „Kis-Berta” utca)

Utána:

11-es rugó verseny (nagypályán)

családi vetélkedő (nagypályán)

kölyökfoci, EDS - Ifjúsági klub foci

18-18.30 Lányok - képviselők kézilabda mérkőzés

18.30-19.00 Lányok-asszonyok foci meccs meglepetés csapat ellen

Este

20 órától Utcabál zenél a Geyzír együttes

Kb. 22. óra Tűzijáték

Kb. 23 órától a „Két Zsivány” koncertje

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SOK SZERETETTEL VÁRUNK!